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Frissítés kedden 0:15-kor:

Tatabánya és Tata között az éjszaka dolgoznak a szakemberek a felsővezeték helyreállításán, várhatóan kedd
hajnalban már nem kell korlátozásra számítani a győri fővonalon.

Frissítés hétfőn 22:45-kor:
Egy vágányon megindulhatott a forgalom Tatabánya és Tata között, a késő esti, éjszakai vonatok már a
teljes útvonalon, de továbbra is hosszabb menetidővel közlekedhetnek.

Az első teljes útvonalon közlekedő elővárosi vonatok:

Győr irányába a Kelenföldről 21:56-kor elindult G10-es vonat (9318), ami Alsógallától minden állomáson és
megállóhelyen megáll
Budapest irányába az eredetileg Győrből 21:38-kor induló S10-es vonat (4941)

A Budapest, Tatabánya felől a pótlóbuszos átszállás miatt Győrbe késve érkező utasok hazajutásának érdekében a
győri helyközi autóbusz-állomásról minden vonalon a 22:45-kor induló utolsó buszok 30 perccel később indulnak.
Az utolsó buszjáratok indulása után Győrbe vonattal érkező utasok számára céljáratok indulnak, amik az utazási
igények szerinti településeket érintik.

Tatabánya és Tata között a másik vágányon a tűzesetben érintett tehervonat elvontatása után a megrongálódott
felsővezeték helyreállítása is szükséges.

Előzmény:
Hétfő este a győri fővonalon jelentősen hosszabb eljutási időre, forgalmi változásokra kell számítani, mert
Vértesszőlős közelében kigyulladt egy magánvasúti tehervonat mozdonya. A forgalom átszervezése
folyamatban van.

Forgalmi változások:

Tatabánya és Komárom között pótlóbuszok állnak forgalomba.
Az S10-es vonatok megosztva, csak Budapest és Tatabánya, valamint Tata és Győr között járnak

A Győrből 19:38-kor a Déli pályaudvarra, illetve a Déli pályaudvarról 19:25-kor a Déli pályaudvarra
elindult S10-es vonat (4921, 4928) a Tatabánya és Komárom közötti szakaszon marad ki.

A távolsági IC, a nemzetközi EC és Railjet vonatok csak Budapest és Tatabánya között, illetve az
ausztriai/nyugat-magyarországi végállomásuk és Komárom között közlekednek.

A Bregenz, Bécs felől érkező Railjet (165) és a Keleti pályaudvarról 19:40-kor Bécsbe elindult Railjet
(266) utasainak Tatabánya és Tata között kell pótlóbuszra átszállniuk.

A késő esti utolsó nemzetközi vonatok várakoznak, majd jelentős késéssel Budapestig közlekednek: München
felől az utolsó Railjet (261) és a Bartók Béla EC (EC 343).
A Dacia-Ruthenia EC (EC 374) a Semmelweis Ignác EC-vel (EC 343) egyesítve, jelentős késéssel közlekedik
tovább Komáromtól Kelenföldig.
A Budapest, Tatabánya felől a pótlóbuszos átszállás miatt Győrbe késve érkező utasok hazajutásának
érdekében a győri helyközi autóbusz-állomásról minden vonalon a 22:45-kor induló utolsó buszok 30 perccel
később indulnak.

Tatabánya és Tata között, Vértesszőlős közelében kigyulladt egy tehervonat szerelvényében közlekedő második
mozdony. Személyi sérülés nem történt, a vonat rakománya között veszélyes anyag nincs. Az oltási munkálatok
idejére az érintett szakaszon a felsővezetéket kikapcsolták, ezért Tatabánya és Tata között áll a forgalom.
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